
В Иркутске задержаны подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение четверым молодым людям в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 10 января трое молодых людей в возрасте 19 и 20 лет, а также 16-летний подросток избили сожителя матери несовершеннолетнего. От полученных травм 35-летний мужчина скончался на месте преступления. Затем молодые люди с целью сокрытия следов преступления перенесли тело погибшего на берег реки Ушаковка, сделали прорубь и сбросили тело в воду.

В кратчайшие сроки все подозреваемые были установлены и задержаны сотрудниками полиции. Следователями СК, криминалистами и спасателями ОГКУ Пожарно-спасательной службы Иркутской области осуществлен выезд на водоем, где обнаружено тело потерпевшего.

С участием обвиняемых проводятся проверки показаний на месте преступления. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



16 Января 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1853422>